
令和７年第３回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 

 

令 和 ７ 年 ９ 月 １ ９ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 

白 石 正 輝  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 人口減少・日本人消滅の危機に対する対応について 

２ 医療政策について 

 

長井 まさのり  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 人権の尊重について 

２ 区北東部の課題について 

 

長 沢 興 祐  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 区民が外出しやすくなるまちづくりについて 

２ 誰もがいつでもどこでもスポーツを楽しめる仕組みづくりについて 

 

太田 せいいち  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 健康施策並びに病との共生について 

２ 区北西部の課題について 

 

小 林 ともよ  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 不登校対策について 

２ 常東地域オンデマンドタクシー「チョイソコ✕せんじゅ」について 

 

おぐら 修 平  議 員 （是々非々の会（維新・参政・無所属）） 

１ 生活困窮から区民生活を支える取り組みについて 

２ 投票率の向上、主権者教育の更なる推進ついて 

 

市 川 おさと  議 員 （無 会 派） 

１ 人口減少・少子高齢化を踏まえた区の対応について 

２ 人権施策について 

 

第 ２ 第８８号議案 令和６年度足立区一般会計歳入歳出決算 

第 ３ 第８９号議案 令和６年度足立区国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

第 ４ 第９０号議案 令和６年度足立区介護保険特別会計歳入歳出決算 

第 ５ 第９１号議案 令和６年度足立区後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

第 ６ 第９２号議案 令和７年度足立区一般会計補正予算(第６号） 

第 ７ 第９３号議案 令和７年度足立区介護保険特別会計補正予算（第１号） 

第 ８ 第９４号議案 足立区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ９ 第９５号議案 足立区職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

第１０ 第９６号議案 足立区災害対策条例の一部を改正する条例 

第１１ 第９７号議案 平野小学校校庭改修その他工事請負契約 

第１２ 第 106号議案 理科教育設備物品の購入について 

第１３ 諮問第 ２ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 



第１４ 第９８号議案 足立区公衆浴場法施行条例の一部を改正する条例 

第１５ 第９９号議案 足立区千住大川端地区再開発地区計画の区域内における建築物の制限に関 

       する条例の一部を改正する条例 

第１６ 第 100号議案 足立区に係る防災街区整備地区計画の区域内における建築物の制限に関す 

       る条例の一部を改正する条例 

第１７ 第 101号議案 特別区道路線の認定について 

第１８ 第 102号議案 特別区道路線の認定について 

第１９ 第 103号議案 特別区道路線の認定について 

第２０ 第 104号議案 足立区乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

第２１ 第 105号議案 足立区立学童保育室条例の一部を改正する条例 

第２２ 

第２３ 

第 107号議案 委託料精算金請求事件に関する和解について 

報告第２２号 専決処分した事件の報告及び承認について 

第２４ ５受理番号５２ 原因不明の死亡者激増の調査の一環として、２０２１年４月以降の足立 

        区民の死亡者の新型コロナワクチン接種歴と死亡日を照合したデータ公 

        開とともに、区としての原因調査を求める陳情の撤回について 

  

  

  

 

   令 和 ７ 年 ９ 月 １ ９ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      た  だ  太  郎  


